

Jegyzőkönyv

Készült Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 20-án 9:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Mészáros József polgármester, Marcinkovics Patrik alpolgármester, Ábrahám Erika képviselő, Nemes Orsolya képviselő, dr. Wéber Tímea képviselő, Pluhár Márta képviselő, Roller Tibor képviselő, Mlinarics Viktória jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: Községháza Díszterme (2038 Sóskút, Szabadság tér 1.)

Mészáros József polgármester: Elsőként mindenkitől elnézést szeretnék kérni, de Sóskút életében egy olyan ügyről fogunk dönteni a képviselő-testülettel, ami meghatározó és a képviselő-testületnek a mandátumát is gyakorlatilag az Andradával kapcsolatos ügyek erősen befolyásolták, ebből kifolyólag körültekintően kívántunk eljárni az ügyben. Még egyszer elnézést kérek! Elsőként jelezni szeretném, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint, a rendkívüli ülésre a meghívó szabályszerűen kiküldésre került a tegnapi napon a nyilvánosságra hozatala is megtörtént. Megállapítom, hogy a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, tehát szavazóképes. Szeretném megkérdezni a képviselő-testület tagjait, hogy a kiküldött két napirendi pont kapcsán van-e módosító javaslata. Nem látok jelentkezést, úgyhogy szeretnék élni egy módosító javaslattal, ugyanis az Andrada ügyében hatósági eljárást kell lefolytatnia a képviselő-testületnek, tehát a tárgyalás időszakára meg fogom kérni a jelenlévőket, hogy legyenek kedvesek kifáradni, ugyanis zárt ülés keretében kell a tárgyalást lefolytatnunk. Kint helyet tudnak addig foglalni, és amint a tárgyalás lefolytatásra került, akkor ki fogom hirdetni a képviselő-testület döntését és ezt nyilvánosságra is fogom hozni az önkormányzat kommunikációs felületein. Látom, hogy jelen van az Andrada Group Kft. képviselője, ő jelen lehet az ügy tárgyalásán is, tehát bent maradhat a zárt ülésen. Szeretném megkérdezni a képviselő-testületet, hogy a módosított napirendi pontokat elfogadja-e, kérem kézfeltartással szavazzunk erről.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az alábbi módosított napirendet.

Javasolt napirend:

- 1) Az ANDRADA Group Kft rendeltetési mód változás településképi iránti kérelmének elbírálása zárt ülésen
Előterjesztő: Mészáros József polgármester
- 2) A közmeghallgatás időpontjának kitűzése
Előterjesztő: Mészáros József polgármester

Mészáros József polgármester: Felkérem dr. Wéber Tímeát, hogy a mai ülés jegyzőkönyvének legyen a hitelesítője. Amennyiben elfogadjátok, kérem, hogy kézfeltartással szavazzunk róla. Megállapítom, hogy 7 egyhangúlag igen szavazattal elfogadásra került a jegyzőkönyv hitelesítőjének személye. Mivel az első pontot zárt ülésen szükséges megtárgyalni, kérem a jelenlévőket, hogy arra az időre hagyják el aza üléstermet és foglaljanak helyet kint. Amint végeztünk, be fogjuk hívni Önöket, hogy a tárgyalásról tájékoztassam Önöket.

A jelenlévő hallgatóság elhagyta az üléstermet.

A képviselő-testület zárt ülésen tárgyalta az 1. napirendi pontot. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülést követős szünet után a képviselő testület nyilvános ülésen folytatta munkáját.

1) Napirendi pont - Az ANDRADA Group Kft rendeltetés-változás településképi iránti kérelmének elbírálása zárt ülésen

Dr. Újházi Miklós jegyző: Szeretném jelezni, hogy a zárt ülésen hozott határozat nyilvános, tehát közzé tehető. Az érintettek értesítése és a közzététel is megtörténhet.

Mészáros József polgármester: A hallgatóság tagjai visszatértek a terembe. Köszönöm szépen a türelmüket és szeretném nyilvánosságra hozni azt a határozatot, amit Sós-kút Község Képviselő-testülete zárt ülésen meghozott.

164/2024.(XI.20) sz. képviselő-testületi határozat

Sós-kút Község Önkormányzat képviselő-testülete az ANDRADA Group Kft. (3527 Miskolc, Zsigmond Vilmos u. 2. – EGO-EAST Gate Offices Irodaház C. épület I. em. 101-105 ajtó, képviseli dr. Peter Boras, megbízott képviselő: Szecskay Ügyvédi Iroda 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 16-17.) a Sós-kút, Homokbánya utca 3584 hrsz. ingatlanon megvalósítandó alacsony kapacitású nem veszélyes fémhulladék feldolgozó és hasznosító üzemre vonatkozóan megbízottja útján rendeltetési mód változtatását célzó településképi bejelentési eljárás lefolytatása iránt benyújtott, SO/375/2024 ügyiratszámú kérelmét, dr. Kósa Balázs főépítész szakmai véleménye alapján, a 2023. évi C. törvény 99. § (2) bekezdése alapján megtiltja.

Jelen határozat ellen a kézhezvételt követő 30 napon belül a Budapest Környéki Törvényszékhez címzett felülvizsgálati kérelem nyújtható be.

A határozat indokolásának közzététele később, a határozatnak az érintettek részére történő kézbesítését követően történik meg.

2) Napirendi pont - A közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Mészáros József polgármester: A közmeghallgatás időpontjának kitűzése kötelezettség számunkra. Igaz, hogy a képviselő-testület október 8-tól tölti be a hivatalát, de ettől függetlenül szeretnénk a törvényi kötelezettségnek eleget tenni és közmeghallgatást tartani. Szeretném a

jóváhagyásokat kérni, arra vonatkozóan, hogy a képviselő-testület Sóskút Község Önkormányzatának közmeghallgatására 2024. december 9-én 16:00 órai kezdettel kerüljön, itt a Díszteremben. Amennyiben elfogadjátok az időpont szintén közzétételre kerül.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az éves közmeghallgatás időpontját kitűzte, amely 2024. december 9-én kerül megtartásra, 16:00 órai kezdettel, Községháza Dísztermében

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a határozati javaslatnak megfelelő határozatot hozta:

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

Elfogadva

165/2024.(XI.20) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az éves közmeghallgatás időpontját kitűzte, amely 2024. december 9-én kerül megtartásra, 16:00 órai kezdettel, Községháza Dísztermében

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, több kérdés, hozzászólás nem volt
Mészáros József polgármester a jelenlétet megköszönte és az ülést bezárta.


Dr. Újházi Miklós

jegyző


Mészáros József

polgármester

A jegyzőkönyv hitelélül:


dr Wéber Tímea
képviselő

